THIS DRAWING IS UNPUBLISHED. RELEASED FOR PUBLICATION 20 REVISIONS
© COPYRIGHTZ0 BY - AL RIGHTS RESERVED. P LTR DESCRIPTION DATE DWN | APVD
A INITIAL RELEASE 25JUL2018 |G.W |C.W
S1:MALE SIDES FACE VIEWS (47.3) L (4L5.8) S2-FEMALE SIDES FACE VIEWS
Om fo 1m +0.05m
m fo 3m =+0.71m 3.7
>3 +1.5% |
S | — S
a : A S
SW 134\ ‘EIbii::>
L (35.0)
Om to 1m 4+0.05m
(50) m to 3m +0.1m
>3M +1.5%
- - - - } - - =)
@J 2
SW 13 4\
(35.0) L
Oom to 1m +0.05m
50) m fo 3m +0.1m
>3 +1.5%
]
EB {{+-—41p— — T
= / ITEM | DESCRIPTION MATERIAL OTHERS
= A\ 1 MALE CONTACT (OPPER ALLOY FLASH GOLD
cw13 A\ 7 MALE HOUSING NYLON BLACK
3 MALE NUT COPPER ALLOY NICKEL PLATED
L by SHIELDED SHELL COPPER ALLOY NICKEL PLATED
Om to 1m 40.05m
(50) m to 3m +0.1m 5 OVER-MOLD ING POLYURE THANE BLUE
-~ >3m +1.5% 2 CARLF i -
==l ~ ~ i S B B ([ 7 L AREL - -
|| 8 FEMALE NUT (OPPER ALLOY NICKEL PLATED
A / 9 FEMALE HOUSING NYLON BLACK
10 FEMALE CONTACT COPPER ALLOY FLASH GOLD
A A= 5 ~
S S
N ke N Q)
Q Q Q Q
TECHNICAL DATA i? i@ i? i@
MALE FACE VIEW FEMALE FACE VIEW & N N AT
2-POLES 3-POLES L-POLES 5-POLES 2-POLES 3-POLES L-POLES 5-POLES e e e o0
AL AL AL AL
: RATED VOLTAGE 250V 50V
RATED CURRENT I A
POLLUTION DEGREE 3
OVERVOLTAGE CATEGORY K
MATERIAL GROUP K
W IRING DIAGRAM W IRING DIAGRAM DEGREE OF PROTECTION P67
1-BROWN 1-BROWN 1-BROWN 1-BROWN 1-BROW N 1-BROW N 1-BROW N 1-BROW N
3-BLUE 3-BLUE 2-WHITE 2-WHITE 3-BLUE 3-BLUE 2 WHITE 2 WHITE THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. [PV, WAN%SJULZOWB - o
L-BLACK 3-BLUE 3-BLUE L RLACK S RLUE SRl TR B o= TE 1t comectiviy
L-BLACK L-BLACK L-BLACK L-BLACK PIMENSTONS: OTHERWISE SPECIFIED: | APYD 25JUL2018 [name
5_GRAY C_GRAY mm LHRIS W AN M12X1 MALE TO FEMALE,XP
Vi % A-CODE.SHIELDED
@EZ Lo ® 108-106140 .
3 PLC + APPLICATION SPEC
i\lNZtES + N /MA*/B7/M+[+ SIZE CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO
MATERTAL TBD FINISH . WEIGHT B AZ B @ZTLF/‘G)ZXXXOXXOOX _
B B [USTOMER DRAW‘NG SCALE 32 SHEET 0F2 REV A

1471-9

(3/13)




THIS DRAWING IS UNPUBLISHED.

RELEASED FOR PUBLICATION 20

(C) copYRIGHT20

ALL RIGHTS RESERVED.

It PN CODING:

4

THREAD M12X1

DOUBLE ENDED

SHIELDED
ST TYPE:
I -MALE STRAIGHT
2-MALE 90°
3-FEMALE STRATGHT
4-FEMALE 90°

Tt 1YPE CODING

P -MIZ2-KAA-**¥5H-M

A\
52 TYPE: POLES:
[-MALE STRAIGHT 02-INSERT 2 POS
2-MALE 90° 03- INSERT 3 POS
3-FEMALE STRATGHT 04-INSERT 4 POS
4-FEMALE 90° 05- INSERT 5 POS

CABLE TYPE
1-0.34mm2,PVC BLACK
2-0.34mm2,PUR GRAY

[RPC SERIES

M12X1

51 CONNECTOR TYPE:
A-CODE
CONNECTOR

> PS

i

> PP

4.

S

2MS -
3MS -
AMS -
OMS -
MR-
MR -
AMR -
OMR -

TYPE:

2CON,
3CON,
ACON,
OCON,
2CON,
3CON,
4CON,
SCON,

STRATGHT
STRATGHT
STRAIGHT
STRATGHT
90°
90°
90"
90°

TECHNICAL DATA: SEE TABLE 1
CODE POSITION INDICATOR

RECOMMENDED TORQUE 0.6 Nm
CABLE ASSEMBLY TO BE PACKAGED IN POLYBAGS

LABEL CONTAINS: PN, DATE CODE...

CABLE LENGTH CODE:
STANDARD LENGTH:001...007

ABLE LENGTH:
0. M,
| OM,
. M,
3. 0M,
5. OM,
1.0M,

0.0:10.0M,

O OO o oo

C
0
\
\
3
d
1
\

- >< >< -

LENGTH:

S

TANDARD:
001:0.5

REVISIONS

DESCRIPTION

DATE DWN APVD

SEE SHEET 1

S2 TYPE:

2FS-2CON, FEMALE STRATGHT
3FS-3CON, FEMALE STRATGHT
AFS-4CON, FEMALE STRATGHT
SFS-5CON, FEMALE STRAIGHT
CFR-2CON, FEMALE 90°
3FR-3CON, FEMALE 90°
AFR-4CON, FEMALE 90°
OFR-5CON, FEMALE 90°

MI2X1 A-CODE
CONNECTOR

52 CONNECTOR TYPE:

CABLE TYPE
PVC-0. 34mm2,PVC BLACK
PUR-0.34mm2,PUR GRAY

CUSTOMIZATION LENGTH: >1.0M;XX0 OR XX5
EXAMPLE:3.5M:035;15.0M:150..,

$ASY . HEK |
CODEfug®z

#£4£0 6 Nm

SRARENE AR

A\ hkes FomE EARE.
B
FEEE 001 .. 007
REEE > | OMIXXO 2 XX5
B 3. 5M:035:15.0M: 150, ..

<. OM; 99X
fitw: 0. AM: 994, ... 0. 9M:999

A\,

<1.0M;99X

EXAMPLE:0.4M:994:...0.9M:999

MATERIAL

FINISH

WEIGHT

. APl -

- RP( -M12-5MR-*xSH-M12-5FR-PUR 5 | T416222L005-00X
L 40T-30T e | RPC-M12-4MR-xxSH-M12-4FR-PUR Lo | TL162224004-00X
FLXIBLE: ORAT (L)
et RP( -M12-3MR-#xSH-M12-3FR-PUR 3 T416222L003-00X

RPC -M12-2MR-%xSH-M12-2FR-PUR 2 | T4162224002-00X

- RPC -M12-5MR-#xSH-M12-5FR-PV( 5 | T4162214005-00X
00807 oye | RPC-M12-4MR-*xSH-M12-4FR-PVC Lo | T416221L004-00X
FLXIBLE: BLACK L)

LB RPC -M12-3MR-#xSH-M12-3FR-PV( 3| T4162216003-00X

RPC -M12-2MR-%xSH-M12-2FR-PV( 2 | T416221L002-00X

- RPC -M12-5MR-#xSH-M12-5FS-PUR 5 | T4162223005-00X
40T-30% e | RPC-M12-4MR-xxSH-M12-4FS-PUR L | T4162223004-00X
FLXIBLE. ORAT (L)
et RPC -M12-3MR-#xSH-M12-3FS-PUR 3| T4162223003-00X

RPC -M12-2MR-%xSH-M12-2FS-PUR 2 | T4162223002-00X

- RPC -M12-5MR-#xSH-M12-5FS-PV( 5 | T4162213005-00X
| 00~ 80T ove | RPC-M12-4MR-*xSH-M12-4FS-PVC L | T4162213004-00X
FLXIBLE: BLACK s
A8 RPC -M12-3MR-#xSH-M12-3FS-PV( 3 | T4162213003-00X

RPC -M12-2MR-%xSH-M12-2FS-PV( 2 | T4162213002-00X

- RPC -M12-5MS-#xSH-M12-5FR-PUR 5 | T4162124005-00X
400~ 80T oup | RPC-M12-4MS-xxSH-M12-4FR-PUR L] TL162126004-00X
FLXIBLE: ORAT (L)
et RPC -M12-3MS-#xSH-M12-3FR-PUR 3| T4162126003-00X

RP( -M12-2MS-%xSH-M12-2FR-PUR 2 | T4162126002-00X

- RPC -M12-5MS-xxSH-M12-5FR-PV( 5 | T4162114005-00X
| 00~ 80T ove | RPC-M12-4MS-#xSH-M12-4FR-PVC L] TL162116004-00X
FLXIBLE: BLACK s
A8 RPC -M12-3MS-xxSH-M12-3FR-PV( 3| T4162116003-00X

RP( -M12-2MS-xxSH-M12-2FR-PV( 2 | T6162116.002-00X

- RPC -M12-5MS-xSH-M12-5FS-PUR 5 | T4162123005-00X
400~ 80T our | RPC-M12-4MS-*xSH-M12-4FS-PUR Lo TL162123004-00X
FLXIBLE: ORAT (L)
et RPC -M12-3MS-#xSH-M12-3FS-PUR 3| T4162123003-00X

RP( -M12-2MS-%xSH-M12-2FS-PUR 2 | T4162123002-00X

- RPC -M12-5MS-#xSH-M12-5FS-PV( 5 | T4162113005-00X
| 00~ 80T oy | RPC-M12-4MS-%xSH-M12-4FS-PVC Lo | TL162113004-00X
FLXIBLE: BLACK L)

A8 RPC -M12-3MS-#xSH-M12-3FS-PV( 3 | T4162113003-00X

RPC -M12-2MS-xxSH-M12-2FS-PV( 2 | T4162113002-00X

CABLE JACKET JACKET

v PANGE | COLGR | MATERIAL TYPE 0S.| TE PART NUMBER
THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. DWGNA\/\N \/\/AN%SJULZOWB P -
Chi TE Connectivity
DIMENSIONS: TOLERANCES UNLESS- KE\/‘N HUAN%;jitigl: b— TE
mm I CHRIS woanG M12X1 MALE TO FEMALE.XP
0pLc & PRODUCT FEC A-CODE.SHIELDED
<§§}{:::::}é e s 108-106140 ]
3 PLC 4 APPLICATION SPEC
iNzt(E:S + N /Mlpf/‘37/upl), SIZE CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO

GC=TH162XXX0XX00X -

CUSTOMER DRAW ING

SCALE

3:7

SHEET OF REV A

1471-9

(3/13)




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

